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РОЗРОБКА І ПРАКТИЧНЕ ВПРОВАДЖЕННЯ СТАНДАРТІВ РЕКЛАМИ, ВІЛЬНОЇ ВІД ГЕНДЕРНОЇ ДИСКРИМІНАЦІЇ
Українська Асоціація Маркетингу в партнерстві з Фондом ім. Фрідріха Еберта реалізує в Україні проект «Розробка і практич-
не впровадження стандартів реклами, вільної від гендерної дискримінації», метою якого є розробка і прийняття стандартів
недискримінаційної реклами професійними асоціаціями. Партнерами проекту виступають також Всеукраїнська рекламна коа-
ліція, Інститут ліберального суспільства, Українська асоціація видавців періодичної преси, Спілка рекламістів України, Школа
рівних можливостей, Український жіночий фонд.
Українська Асоціація Маркетингу і Фонд ім. Фрідріха Еберта в Україні запрошує зацікавлену громадськість долучитись до
роботи з розробки і прийняття стандартів недискримінаційній реклами в Україні

КОРОТКИЙ ОГЛЯД СИТУАЦІЇ НА РИНКУ ПОСЛУГ MYSTERY SHOPPING
Mystery Shopping (Таємний покупець) – один із методів маркетингових досліджень, спрямований на оцінку і відстеження
ефективності роботи обслуговуючого персоналу компанії (продавці, консультанти, оператори, менеджера з продажу, керів-
ники відділів/підрозділів і багато інших співробітників, які мають безпосередній контакт зі споживачами). В статте проаналі-
зовано практику проведення таких досліджень в Україні

UKRAINIAN DIGITALS – СПРЯМУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ  НА РЕКЛАМОДАВЦЯ
18 лютого 2011 р. відбулась перша в Україні digitals-конференція, орієнтована не на колег з цифрового цеху, а на рекламо-
давців, на тих, для кого ми створюємо продукт і кому збуваємо свої послуги. Першим результатом обговорень стало те, що
ІМУ подовжили на один день конференцію, присвятивши засідання виключно проблемам рекламодавців

МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ В УКРАЇНІ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОГНОЗИ
68% експертів з провідних компаній, які працюють у сфері маркетингових досліджень, оцінюють їх як важливі і надважливі для
ефективної роботи своїх підприємств. Результати маркетингових досліджень активно використовуються, але часто співвідно-
сяться з досвідом компанії, про це свідчать підсумки експертного опитування MarketView Ukraine ©, проведене InMind у 2010
р. Дослідження проводиться компанією InMind за підтримки Національного Представника ESOMAR в Україні і Генерального
директора Української Асоціації Маркетингу – Ірини Лилик.
Фахівці прогнозують зростання важливості досліджень у побудові стратегій роботи зі споживачем і стратегічного планування

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .стор.12  

TOP-10 МЕДІА-ТРЕНДІВ МОЛОДІЖНОГО МАРКЕТИНГУ
Міжнародна мережа агенцій молодіжного маркетингу Youth Research Partners, партнером якої в Україні є трендвочингова аген-
ція InTrends, оприлюднила черговий звіт щодо актуальних тенденцій у сфері молодіжного маркетингу
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ДОСЛІДЖЕННЯ РЕКЛАМНОГО КРЕАТИВУ: ЗРУЧНИЙ ТА ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ МАР-
КЕТОЛОГА
Дослідний напрям Kwendi Impact Studies створено наприкінці 2008 року. Після розробки технології Impact Meter група запустила
омнібус – регулярне дослідження сприйняття рекламних роликів Kwendi Impact&Recall Rating.
Починаючи з осені 2009 р. Kwendi Impact Studies протестував сприйняття аудиторією споживачів понад 500 телевізійних реклам-
них роликів. Одержана в ході дослідження база відкриває широкі можливості для маркетологів, які тепер можуть побачити реак-
цію споживачів на ті чи інші креативні прийоми, оцінити сприйняття своєї реклами або оцінити час зношування роликів в ефірі
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РЕФОРМА ОСВІТИ: БОЛОНСЬКИЙ ПРОЦЕС ТА АВТОНОМІЯ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ
16 березня  Благодійний фонд Арсенія Яценюка та Міжнародний фонд Відродження провели конференцію, яка була при-
свячена вивченню міжнародного досвіду реформування вищої освіти в постсоціалістичних країнах. На розгляд наших читачів
презентуємо основні доповіді. Ми запрошуємо українських та зарубіжних експертів продовжити дискусію з тієї тематики на
сторінках нашого журналу
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